

на садар *соктыр Ичегим Красн*
„Пленум ЦК ВКП(б) считает боевой задачей всех партийных и советских организаций успешное и организованное проведение уборки и обеспечение максимального сбора хлебов с минимальными потерями“.

(Из постановления Пленума ЦК ВКП(б).)

ЦЕНА НОМЕРА 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц . . . — р. 30 к.
на 1 год . . . 3 р. 60 к.
Адрес редакции:
ст. Ижморская.

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 9 | Понедельник, 16 июля 1934 г.

№ 9

НАСУЩНЫЕ ВОПРОСЫ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Закончившийся первого июля с. г. пленум Центрального Комитета ВКП(б) был посвящен важнейшим вопросом сельского хозяйства нашей страны. Уже прошлый год, а особенно весенний сев нынешнего года показали, каких успехов мы достигли в сельском хозяйстве.

Но не все еще сделано. Урожайность и производительность труда не во всех колхозах и совхозах на должной высоте. Колхозы окрепли хозяйственно и политически. Закрепить успехи нынешней весны означает быстро без потерь провести уборку, своевременно выполнить план хлебопоставок.

Ни на минуту нельзя забывать, что при общем благоприятном положении в том или ином крае или области имеются сильно отстающие районы, а в передовых районах — отстающие колхозы и совхозы. Задача состоит в том, чтобы уже в нынешнем году выровнять колхозно-совхозный фронт. **Ни один колхоз не должен больше отставать!**

Хлебопоставки — вот на чем проверяется хозяйственная и политическая крепость колхозов и совхозов! „Установленные постановлением ЦК ВКП(б) и СНК СССР планы поставки зерна по каждому в отдельности совхозу, МТС, колхозу и единоличному хозяйству, а также возврату ссуд являются незыблыми“. Средними цифрами, как видим, отобразится нельзя будет. **Главное внимание поэтому надо обратить на отстающие хозяйства.** Малейшее сопротивление хлебопоставкам, с чьей бы стороны оно ни исходило, каким бы флагом оно ни прикрылось, должно получить самый решительный отпор. „Хлебосдача — первая заповедь!“ Лозунг этот — не пустой звук для большевиков. Лишь выполнив из первых же обмолотов хлебосдачу, можноправильно спланировать хозяйство. Пока полностью не выполнит план поставки зерна государству, только 10, а в передовых колхозах 15 проц. обмолоченного зерна остается для авансирования колхозников и на корм скоту.

Передовым колхозам, выполняющим месячный план зернопоставок, разрешается оставлять для создания семенных фондов еще 10 или 15 проц. от количества обмолоченного зерна. Нечего и говорить, насколько это будет способствовать подтягиванию отстающих. **Торговля хлебом на торгических вспомогательных планах зернопоставок в области, ирае и республике.**

ЧИСТКА ИЖМОРСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

На 10-е июля с. г. прошли чистку 75 коммунистов или 28 процентов к общему составу организации. В том числе прошли чистку членов ВКП(б) — 48 чел., кандидатов — 27 чел.

Исключено: членов ВКП(б) — 13 чел., кандидатов — 8 чел. Переиздано в сожаление: членов ВКП(б) — 1 чел., кандидатов — 6 чел.

Исключенные из партии, к общему составу проверенных членов и кандидатов составляют — 28 проц.

ЧИСТКУ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ ПРОВЕДЕМ ПОД ЗНАКОМ СОЦСОРЕВНОВАНИЯ И УДАРНИЧЕСТВА

Прошедший 24-го июня пленум РК ВКП(б), по докладу Климова (Председателя районной комиссии) „О ходе чистки Ижморской парторганизации“, отметил недостаточность подготовки к чистке, особенно марксистско-ленинского воспитания коммунистов и слабой увязки этой подготовки в ряде низовых парторганизаций с вопросами выполнения производственных задач и повышения авангардной роли коммунистов.

Пленум потребовал от низовых парторганизаций и каждого коммуниста более широко осветить среди колхозников и всех трудящихся масс о задачах и содержании чистки, при этом сосредоточить все внимание партийцев и беспартийных на подготовку и проведение сено-и хлебоуборочной кампании, на выполнении общего государственных задач.

„Смелая большевистская самокритика — главный нерв чистки“, сказал в своем докладе на пленуме краевого комитета ВКП(б), председатель краевой комиссии по чистке Булатов. Пленум райкома обязал нашу парторганизацию широко развернуть самокритику вокруг недостатков работы, по-большевистски преодолевая вскрытые не-

достатки и решительно борясь против зажима самокритики.

Пленум обратил внимание парторганизации на более глубокое изучение личного состава первичных парторганизаций, особенно руководящих сельских рабочников (пред. с/советов, колхозов, сельПО и других).

Указав на абсолютное отсутствие местами проверки исполнения, пленум обязал главное внимание в работе всех звеньев обратить на проверку исполнения решений, как вышестоящих руководящих органов, так и постановлений местных организаций.

Пленум поставил задачей — чистку партийных рядов провести под знаком развертывания соцсоревнования и ударничества с широким охватом коммунистов и беспартийных масс, на проведение основных очередных задач района, развернуть кампанию по заключению между бригадами, колхозами, селами и индивидуальных соцдоговоров.

Чистка — дело колоссальной политической важности, дело не только комиссий, но и дела всех коммунистов, всех партийных организаций” (Булатов).

По-большевистски осуществлям задачи чистки!

○ Созыве VII съезда советов Союза ССР и о порядке дня съезда

Постановление ЦИК Союза ССР.

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

1. Созвать VII Съезд советов Союза ССР 15 января 1935 года в городе Москве.

2. Утвердить следующий порядок дня съезда:

1. Отчет правительства Союза ССР.

2. Отчетный доклад народного комиссара тяжелой промышленности.

3. О мероприятиях по укреплению и развитию животноводства.

4. Доклад по конституционным вопросам.

5. Образование Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР — выборы членов союзного совета и утверждение членов совета национальностей.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР **М. Калинин**.

И. О. секретаря Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР **А. Медведев**.

Москва Кремль. 7 июля 1934 года.

заниматься в том, чтобы росло и процветало животноводство колхоза. Сюда должен быть направлен главный его интерес.

За вторую половину прошлого года 900 тысяч колхозников наделены телятами. В нынешнем году колхозникам будет продано 2 миллиона телок, для чего государство отпускает беспроцентный кредит в 70 миллионов рублей. Кроме того, им будет выделено 2.700 тыс. поросят и 700 тыс. ягнят. Только советское государство может наметить и выполнить такие грандиозные планы, только оно может себе позволить такие затраты для помощи миллионам крестьян.

Задачи поставлены точно и ясно. Теперь, засучив рукава, за дело!

И так же, как в зерновой отрасли, первой заповедью является здесь выполнение обязательств перед государством. План мясопоставок в ряде районов выполняется неудовлетворительно. Это прямой результат невнимания партийных организаций этих районов к животноводству. Одно должно быть тесно связано с другими. Мясопоставки должны быть выполнены каждым хозяйством без всякого исключения.

Мы взялись за подъем животноводства в значительно более благоприятных условиях, чем те, при которых разрешалась зерновая проблема. Это ясно всему. Трудностей не следует преувеличивать, но они будут преодолены теперь быстрее. Мы поднимем социалистическое животноводство на невиданную высоту.

О ходе чистки и недостатках в нашей парторганизации

В беседе с редактором газеты „Знамя ударника“, по вопросу о ходе чистки парторганизации района, председатель районной комиссии по чистке т. Климов сообщил:

—Ход чистки показал, что наряду с такими коммунистами, которые крепко связаны с массами и играют авангардную роль в производстве, есть и такие члены и кандидаты партии, которые **совершенно оторваны от масс** колхозников, учительства и медработников. Если и имеется связь, то чисто официальная. Говорят: „Я ведь делал там доклад“. Это называется „связаны“. Авантурдной роли в колхозной, хозяйственной жизни не занимают и не обеспечивают руководством.

Это первое из существенных недостатков в организации.

Второй недостаток. Плохо изучен состав руководящих сельских работников. Достаточно указать на такие факты, как например: при проверке коммунистов оказалось, что есть председатели с/советов и колхозов кулаки, растратчики, подкулачники, проходимцы (Алтыбаев — председатель Т.-Реченского с/совета, Зудилин — пред. колхоза им. Карла Маркса, Романенко — пред-

вич Симбирского сельПО).

Нет никакой ответственности у людей **рекомендующих** на ту или другую руководящую работу.

И третий, это **совершенно отсутствует проверка исполнения**, что порождает бюрократизм, безответственность и т. д.

С 12-го июля мы продолжим проверку коммунистов: Н.-Николаевского, Ял-Бориковского, Бекетского, Нижегородки, Колыонского, Н.-Славянского, Святославского, Постникова, пос. Ижморского с/советов и Т.-Реченской МТС. Одновременно начнем проверку исполнения предварительных выводов, сделанных комиссией в тех организациях, которые прошли чистку.

Если окажется, что в проверенных уже организациях коммунисты решительно не перестроились, не подготовились к уборочной кампании, не обеспечивают выполнение государственных заданий, не развернули дополнительно соцсоревнования и ударничества таким организациям и единичным коммунистам комиссия вынуждена будет провести повторную чистку.

По-боевому выполнить сенозаготовки!

Наш район должен сдать сена государству 2700 тонн, эта задача не менее важная.

Сейчас район вступил в массовый сенокос. Долг каждого колхоза и единоличника с первых же дней уборки сена приступить к сдаче государству с таким расчетом, чтобы до начала массовой уборки хлевов вывезти свое задание на заготовку.

В этом несомненно мы встретим сопротивление классового врага, использующего отсталые настроения на срыв плана сенозаготовок. Таким настроениям, как „нет сена“, „плохой урожай“ и т. п. должен

быть дан сокрушительный отпор. План сенозаготовок должен быть выполнен безусловно в срок и полностью.

Сено нужно нашей Красной армии и промышленной социалистической стройке. Задача эта — боевая и ее нужно выполнить по-боевому.

Вокруг сенозаготовок развернуть широкую массовую разъяснительную работу, организовать соцсоревнование между бригадами, колхозами, сельсоветами и единоличниками на досрочное, и лучшего качества, выполнение заданий по сенозаготовкам.

Фязанов.

О проведении „дня коня“

Крайком партии разрешил КрайзУ, комсомольским и Осоавиахимовским организациям провести единый по краю „день коня“ 5-го августа с. г.

Крайком обязал райкомы партии и политотделы обеспечить партийным руководством проведение настоящей работы. В „день коня“ надо организовать субботники по

очистке конюшен, по оборудованию навесов на стенах. В этот день нужно полностью освободить от работы всех лошадей и провести высадку, чистку, купание лошадей. Провести митинги по вопросам борьбы за коня, сохранение, выращивание молодняка, создание крепкой кормовой базы.

За скрытие скота и захват колхозных земель к сурою ответственности!

В беседе с сотрудниками редакции „Знамя ударника“, прокурором Рубан по вопросу учета скота сообщил:

—Что при учете скота, несмотря на предупреждения о сурою ответственности за скрытие, все же отдельные лица пытаются нарушить порядок учета — скрыть.

Крестьянин единоличник дер. Пушкиной, Троицкого с/совета Тютинов Петр скрыл от учета лошадь. Он привлечен к уголовной ответственности и на днях на месте будет проведен судебный процесс в показательном порядке.

По вопросу наличия фактов в

районе самовольного захвата колхозных земель отдельными единоличниками, вносящими деборганизацию в правильное землепользование и посягающих на преимущества колхозов, предусмотренных законом в этом вопросе, прокурор сообщил:

—В Иверском с/совете крестьяне единоличники, Мить Харитон и Никиченко Филипп нахрапом захватили колхозную землю, колхоза „Червонный Алчедат“, посеяли в полях колхоза свой хлеб, при наличии отведенной земли для единоличного сектора.

Мить и Никиченко привлечены к уголовной ответственности.

Вытравить извращения и разгильдяйство в организации сенокоса!

В первый же день сенокоса показал неподготовленность колхоз „Пробуждение“ (Ломачевка). Из 63 косцов вышло на работу только 22 человека. Только в этот день выяснилось, что литовки и другой инвентарь не готовы. Сенокосные водяне не очищены от хвороста. Нормы выработки не установлены. Колхозники и сами руководители колхоза не знают, как косить с центнера или с гектара.

Правленцы затягивали начало сенокоса, занялись рассуждениями о „недостаче“ сенокосных угодий и о том, что „урожайность травы низкая“.

„Больше 6 центнеров с га не будет“ — упорно утверждал бригадир Мурзин и другие.

Для обеспечения обобществленного стада колхоза и сдачи государству требуется сена свыше 4 тыс. центнеров. Это задание довели до каждой бригады, а потребность для необщественного скота колхозников не включено в производственное задание бригады по сенокосу. Решили так: „когда накосим колхозу, что останется будем косить каждый себе“. Это грубейшее нарушение решения правительства о сенокосе, по существу направлено на срыв обеспечения сеном обобществленного стада, на расшатывание трудовой дисциплины в колхозе, на развал колхозов.

Казалось бы если не достает сенокосных угодий, то во-первых, нужно форсировать закладку силюса и во-вторых, косить все, что можно косить. На деле другое. Си

лосных ям вместо восьми приготовлено только три. Фактическая урожайность трав не в центнерах, а гораздо выше. Косари делают окосы, пренебрегая „плохой“ травой. При этом установлено, что лучшие участки, с хорошей травой оставлялись, „забывались“. Тут именно руководствовались тем правилом, „что останется, то себе будем косить“. Подобная практика ведет к развалу колхоза, она наручку классовому врагу.

Почему руководство колхоза допустило подобные искажения практики колхозного строительства? Кто позволил нарушать указания партии и правительства?

Производственное задание по сенокосу колхоза и каждой бригады должно слагаться из потребности на обобществленное стадо, страхового фонда, сдачи государству и потребности на скот, находящийся в индивидуальном пользовании колхозников.

Только после сдачи государству и удовлетворения нужд колхоза (на обобществленное стадо и страховой фонд) сено должно распределиться среди колхозников на трудодни. Это и обязывает каждого колхозника работать в колхозе честно, добросовестно. И чем больше будет накошено сена и заготовлено силоса, тем больше получит каждый колхозник.

Допущенные недостатки и грубейшие извращения в организации сенокоса в колхозе „Пробуждение“ должны быть немедленно исправлены.

Горяинов

ПРЕКРАТИТЬ СЕНОКОСНОЕ ЗАХВАТНИЧЕСТВО!

Колхоз „Светлый путь“ Александровского выселка, Колыонского сельсовета, решил отхватить лакомый кусочек из лесных угодий сенокоса колхоза „Новый луч“, пропустив дорогу прямиком по всему покосу и на середине участка начать косить.

Спрашивается, кто разрешил косить? Ведь это только лучшего и покоса у „Нового луча“. Здесь на расчистку потрачено 500 трудодней колхозниками.

ВМЕСТО ПЛАНА — САМОТЕК

Председатели правлений колхозов: Карла Маркса, „2-я пятилетка“, Троицкого сельсовета думают проводить летне-уборочные работы без планов. Они до сего времени не научились ценить план и строить по нему работу.

Например, на 8-е июля с.-г. план по сеноуборке недоведен до бригад, он спокойно лежит в делах колхоза и колхозники о нем не знают.

Пред. колхоза Карла Маркса — Зудилин на вопрос о плане, машет рукой, говорит с улыбкой, „это чепуха“. А пред. колхоза „2-я пятилетка“ Макаров отвечает на тот же вопрос: „План составлен, а в процессе сенокоса доведем до бригад и колхозников“.

Эти горе-строители колхозов на успех твердо-планового производства и правильно организованного труда не надеются, для них самотек верный спутник.

Головушшин А. Я.

Председатель колхоза „Светлый путь“ сначала заявил, что им район разрешил. Разрешения района не оказалось. Тогда он говорит, что „в личном разговоре нам разрешил председатель Колыонского сельсовета тов. Ковалев“.

Мы колхозники „Нового луча“ просим рабочую газету „Знамя ударника“, и вспомогательства прокуратуры, призвать самовольников к порядку и прекратить сенокосное захватничество. Колхозник П. Медведев.

Поправки

В номере 7 „Знамя ударника“ в заметке „Перерожденцы из Ломачевки“ ошибочно напечатано „Попов коммунист“, он беспартийный.

В № 8 „З. У.“ под заметкой „Красный герой“ косит“ напечатана подпись „Гаймуратов“, следует читать Паймуратов

В том же № 8 в заметке „Забыли решение ЦК ВКП(б)“ о помощи бескоровным колхозникам“ ... напечатано „план данный районом выполнен только на 21,6 проц.“ Следует читать план данный районом выполнен только на 31,6 проц.

В № 8 „З. У.“ над заголовком „Высококачественный корм из березовых и осиновых веток“ напечатан — Кочетов директор Троицкой МТС“, следует читать Ниргетов.

Ответственный редактор Т. МЕДВЕДЕВ.

Утеряна пенсионная книжка № 339, выданная Ижморским отд. госбанка на имя Новоселовой Анны Егоровны, считать недействительной.